

## 德文系歌唱比賽 林佳洧張騏鈞德式風格奪冠

新聞萬花筒

【記者湯琮詰淡水校園報導】德文系於上月28日在外語大樓地下一樓舉辦「德文歌唱比賽」，現場彷彿置身德國版星光大道，參賽者大秀德文歌曲，眾人也隨著歌聲搖擺，陶醉其中；主辦單位還精心準備各式各樣的德式點心讓大家品嚐道地的德國滋味，現場好熱鬧！最後由德文二林佳洧、張騏鈞搭檔演出奪冠。

比賽由德文系副教授陶緯、助理教授張秀娟、柯麗芬擔任評審，冠軍搭檔之一林佳洧笑著說，比賽前幾天因為同學的慫恿才決定參賽，所以選唱以前就會的德文歌「ab in den Süden（從南方開始）」，對於獲得冠軍他直呼：「好訝異！」他指出，唱德文歌不難，其發音與英文相較之下，簡單許多，只要多練習就可以朗朗上口，不過必須注意發音正確，才能呈現出正統德式風格，「我想這是會得冠軍的原因吧！」德文系系學會長德文三鄭郡寧表示，德文的句子及文法嚴謹，主詞、受詞和動詞之間的變化微妙，希望藉這個活動讓同學從音樂學習文法，期末考試在即，大家可以透過歌唱比賽複習文法，「真是一舉兩得啊！」

2011/01/10



德文系歌唱比賽，參賽者德文二王旋諭唱著輕快的「泰迪熊在跳舞」，系助理及同學一同上台勁歌熱舞，將比賽的緊張氣氛一掃而空。（攝影、文／梁琮閔）

活動主持人、德文系系學會副會長、德文二羅光軒在活動尾聲，在台上脫去上衣及褲子，露出預藏許久的緊身衣褲，令觀眾驚喜連連，獲得如雷掌聲。（攝影、文／湯琮詰）

